

«Три солнца»

В ноябре 2024 года в рамках Всероссийского проекта «Киноуроки в школах России» обучающиеся 3-4 классов посмотрели фильм «Три солнца». После просмотра кинофильма прошло активное обсуждение увиденного и сделан вывод: «Не навреди! А помоги! Вот основное правило!».

Во время дискуссии ребята учились отличать радость от удовольствия. Фильм заставил задуматься о том, что в жизни есть люди, нуждающиеся в их заботе и помощи. Ребята приняли активное участие в акции «Добрый человек живет рядом».

С большим удовольствием помогли воспитателям и помощнику воспитателей ДООУ «Березка» в организации подвижных игр с воспитанниками и в наведении порядка в игровом уголке, также в подготовке к обеду.

Классный руководитель Рогожникова Н.А.



